
VERBALE N.17 DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DIRETTIVO PER IL GEMELLAGGIO  

Il giorno martedì 14/1/2025 alle ore 21:00 presso la sede comunale di via Pace 16 si riunisce il Consiglio 

Direttivo con il seguente O.d.G.: 

1 - approvazione OdG 

2 - rilancio sondaggio alla cittadinanza 

3 - stato avanzamento organizzazione evento accoglienza maggio e proposta campo 

sportivo di luglio 

4 – stato avanzamento nuovo gemellaggio con Utebo 

5 – varie ed eventuali 

Sono presenti i signori: 

- Riva Mario (Assessore) 

- Milone Jean François (Presidente) 

- Moreschi Paolo (vicepresidente) 

- Cislaghi Marinella (segretaria verbalizzante in collegamento a distanza) 

- Scoma Nadia 

- Riva Maurizio 

Su invito del comitato sono presenti i rappresentanti della Protezione Civile (sig.re Parma Simona e 

Boschetti Lorena ), dell’Associazione Quartiere Stazione (sig. Laudato), dell’Istituto Comprensivo (prof. 

Alberto Redaelli).   

1) L’O.D.G. è approvato all’unanimità. 

2) Il Presidente comunica che malgrado la diffusione del sondaggio tramite mailing list, scuola e news 

letter, vi è stata una sola risposta al sondaggio. 

Quindi fa un riepilogo delle iniziative pro gemellaggio, a favore dei rappresentanti delle associazioni 

presenti. 

3) L’Assessore fa un riepilogo delle iniziative di accoglienza previste per il mese di maggio e illustra 

l’idea del gemellaggio con Utebo, sempre a favore dei rappresentanti delle associazioni presenti. 

A questo punto si apre un confronto relativo al punto all’ordine del giorno: 

Sig.Laudato: l’Associazione è disponibile per venerdì o sabato sera, ma non per la domenica causa 

gita già programmata. 

Sig.ra Parma: la Protezione civile ha in programma un campus per il 14 e15 giugno, che potrebbe 

essere aperto alla partecipazione di 4-5 ragazzi di Plaisance. Inoltre suggerisce di coinvolgere anche 

l’U.S.Carnatese. 

Assessore e sig.Moreschi: coinvolgere la comunità musulmana. 

Si discute dell’organizzazione dei pasti: 

- Venerdì sera al Quartiere stazione 

- Sabato pranzo Trattoria del Borgo e cena condivisa all’Oratorio 

- Domenica pranzo da definire e cena su iniziativa del Circolo Sardo. 

Per quanto riguarda le visite: Mostra dell’Intercultura presso Scuola Primaria, mostra fotografica 

(?), tour del paese, Monza o Milano. 

Non avendo altro da discutere, la seduta è tolta alle ore 22.20.   

 

La Segretaria verbalizzante 

Marinella Cislaghi 
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